

Pracovní skupiny Databáze strategií

Datum, čas:	16. 5. 2022; 14:00 – 15:30 hod.
Místo:	MMR, Staroměstské nám. 6
Účast:	Prezenčně přítomni
PROGRAM	
Zahájení	
Blok I. Strategická práce	
Pokrok a výstupy projektu Podpora strategického řízení ve veřejné správě; Public Governance Review OECD – aktivity relevantní pro strategickou práci; Implementační plán Koncepce Smart Cities; ObcePRO – novinky u nástroje pro strategickou práci na místní úrovni	
Blok II. Databáze strategií	
Aktuální stav naplnění Databáze strategií; Sestavy dat – novinka z konce roku 2021; Aktivity plánované pro rok 2022; Dlouhodobý výhled rozvoje Databáze strategií; referenční registr pro oblast strategického řízení a plánování – záměr	
Závěr	
K JEDNOTLIVÝM BODŮM PROGRAMU	
Zahájení	
V.-K. Brázová (MMR) přivítala členy PSDS, poděkovala za dosavadní spolupráci a představila změny, které proběhly na MMR v posledních měsících (zejm. v souvislosti se systemizací). Následně představila formát a program jednání.	
Blok I. Strategická práce	
V.-K. Brázová představila dosavadní průběh projektu MMR Podpora strategického řízení ve veřejné správě (tým metodické podpory, podpora měst pro realizaci ITI, propojení strategických dokumentů s finančními zdroji, zavádění inovací formou pilotů, vzdělávací modul, šíření znalostí a zkušeností atp.).	
A. Švarcová (MMR) informovala o realizaci Public Governance Review, jež řeší OECD spolu se zástupci české strany a to zejména s ohledem na aktivity, které jsou relevantní pro strategickou práci.	
V.-K. Brázová seznámila přítomné se schválením Implementačního plánu Koncepce Smart Cities, představila formu realizace a spolupráce a nastínila základní typy opatření.	
M. Kolmistr (MMR) představil novinky novinky v rámci ObcePro, tedy nástroje pro strategickou práci na místní úrovni.	
Blok II. Databáze strategií	
P. Valenta (MMR) uvedl základní informace o změnách v Databázi od prosince roku 2021, představil aktuální stav naplnění DS (od poslední PSDS zavedeno 57 nových dokumentů) a další statistické informace. Opětovně, i v souvislosti s vazbou na nástroje představené v předchozím bloku a směřováním k otevřenosti dat, avizoval nutnost nahradit dokumenty, jejichž platnost skončila v roce 2020, případně do Databáze doplnit dokumenty nové / aktualizované. Dále zmínil úspěšně ukončené aktivity, zejména Sestavy dat, které následně podrobně a online představil P. Švec (NSZM).	
Následně byla představena hlavní témata pro letošní rok (zejm. otevírání dat = open data či práce s deskriptory a vazba na udržitelný rozvoj). Zmíněna byla i možnost zapojení se do těchto aktivit stran administrátorů.	

V.-K. Brázová seznámila přítomné i s dlouhodobějším výhledem rozvoje Databáze strategií, zejm. s její možnou budoucí transformací do „referenčního registru / systému“ pro oblast strategického řízení a plánování (záměr v rámci Národního plánu obnovy). Následovala diskuse na toto téma, jak by mohl takový systém vypadat, co by mohl umět, atp. Zároveň bylo domluveno, že se všichni členové k této problematice vyjádří a to formou zaslání názorů doplněných do přílohy tohoto zápisu (Budoucnost Databáze).

Závěr

V.-K. Brázová informovala o záměru uspořádat další PSDS na přelomu září a října, poděkovala všem přítomným za účast a s ohledem na podstatnou změnu ve svém životě se se všemi na dobu minimálně jednoho roku rozloučila.

VYBRANÉ ÚKOLY

č.	úkol	řešitel	termín
1.	Zaslat názory na možnou transformaci Databáze strategií do podoby referenčního systému pro oblast strategické práce (viz příloha zápisu)	Admini	20. 6. 2022
2.	Naplnit Databázi strategií informacemi o strategických dokumentech , zejm. se jedná o náhradu dokumentů, jimž skončila platnost a doplnění dokumentů dosud nezavedených (platných), vč. revize strategických map	Admini / editoři	30. 6. 2022 platné dokumenty
3.	S Petrem Valentou (petr.valenta@mmr.cz) komunikovat jakékoliv požadavky či potřeby týkající se proškolení v práci s terminálem (základní vkládání informací či specializované funkcionality).	Admini	průběžně
Přílohy, odkazy	Prezentace Budoucnost Databáze		
Zapsal	P. Valenta, 23. 5. 2022		
Za správnost	P. Valenta		